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ХАВАНА - Председник Венецуеле Уго Чавес потврдио је данас у Хавани да му је
недавном операцијом на Куби успешно одстрањен тумор, чиме је окончао вишенедељне
спекулације о свом здравственом стању и до сада незабележеном одсуству из јавног
живота.

  

С друге стране, његови министри су поручили да ће наставити да спроводе
социјалистичке реформе председника и да ће влада остати јединствена.

  

На снимку из Хаване, где је био подвргнут операцији 10. јуна, Чавес је, блед у лицу,
рекао да је на путу потпуног опоравка, али није казао када ће се вратити у Венецуелу,
нити је именовао свог привременог заменика, јавио је Ројтерс.

  

"Потврђено је постојање туморозног апсцеса и присуство канцерогених ћелија, што је
захтевало још једну операцију како би се тумор потпуно одстранио", рекао је Чавес у
првом обраћању нацији након операције.

  

Чавес је, такође, казао да прима терапију "како би се сузбили различити типови ћелија
који су пронађени", захвалио се својим суграђанима и "другим братским народима" на
изразима солидарности и истакао да је у сталном контакту са владом у Каракасу.

  

Председник Венецуеле није открио која врста тумора је у питању, нити у ком делу тела
је пронађена, а званичници у Каракасу су раније рекли да је реч о апсцесу у пределу
кука.

  

Супротно досадашњим дугим говорима у којима се доста шалио и импровизовао, Чавес је
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овога пута само озбиљно прочитао саопштење у оквиру 15-минутног снимка.

  

Аналитичари кажу да би дуже одсуство венецуеланског лидера могло да доведе до
сукоба међу његовим савезницима, а можда и да подстакне опозицију да затражи
превремене изборе.

  

Међутим, Чавесови министри су се неколико минута након председниковог говора
заветовали да ће, и у његовом одсуству, наставити да спроводе широке социјалистичке
реформе, истичући да ће влада остати јединствена.

  

"Ово није време за тугу, већ за размишљање, храброст и миран рад до опоравка
команданта", изјавио је потпредседник владе Елиас Хауа.

  

(Танјуг)
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